



У вас есть новость? Вы знаете человека, достойного стать героем публикации? Тогда звоните журналистам «ЯЖ»! Дежурный по номеру - Светлана Владимировна НЕЧАЕВА, тел. 2-04-61, с 8-00 до 17-00

18
апреля

В 1242 году русские воины князя Александра Невского одержали победу над немецкими рыцарями на Чудском озере

«Шестая» школа подружилась с ТюмГУ > 2

График вывоза мусора с улиц города > 3

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОВРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 45 (14838) Вторник, 18 апреля 2017 г.

Меняемся к лучшему!

ПАВОДОК

Лёд тронется вот-вот

Евгений ДАШУНИН

На Тоболе образуется всё больше промоин, из-за чего места массового выхода людей на лёд, в том числе для рыбалки, закрыты.

По данным на понедельник, 17 апреля, уровень воды в реке достигал отметки 3,75, что на два метра ниже прошлогоднего показателя. Подъём за сутки составил 30 см.

По словам начальника отде-

ла по делам ГО и ЧС городской администрации Тимура Яхина, прогнозировать развитие событий пока рано, ведь Тобол ещё скован льдом. В прошлом году река к этому дню уже вскрылась и поднялась до 5,71 метра. Во время паводка вода может прибывать по-разному, поэтому сейчас ситуации уделяется особое внимание. Напомним, что по предварительным данным нынче речные воды могут достигнуть отметок от 7 до 8 метров.

ДЕЛА И ДУМА

Нужна поддержка - идём к депутату

Депутат областной думы Владимир Ковин провёл приём граждан.

Со своими нуждами к парламентарии пришли жители д. Красный Яр, сёл Коктюль, Аслана и Хохлово. В основном это пожилые люди, одинокие граждане, их привела жизненно важная проблема, справиться с которой собственными силами и средствами катастрофически не хватает.

Ветеран педагогического труда из Коктюля, собравшись с духом, поделилась, что пенсия у неё невелика, а в доме надо срочно заменить устаревшее газовое оборудование. Внимательно выслушав собеседницу и коллегу, ведь Владимиру Ковину тоже знаком преподавательский труд, он заверил, что непременно окажет помощь. Отозвался депутат и на подобную просьбу пожилой

жительницы из Хохлово: вскоре она получит финансовую поддержку на приобретение нового газового котла.

Двух пенсионерок из Красно-го Яра и Асланы заботит назревшая проблема ремонта обветшавшей кровли, в надежде на содействие они и обратились к парламентарии.

- Каждый из пришедших сегодня действительно нуждается в материальной помощи, откровенно стесняется своей просьбы, искренне, ничего не утаив, объясняет причины, заставившие обратиться за поддержкой. Помощь будет оказана, но поскольку средства целевые, гражданам необходимо подтвердить затраты документально, - попыток Владимир Анатольевич, заканчивая приём.

Татьяна КУРЫНОВА

НОВОСТИ

Две пятёрки за диктант

Анатолий МЯСНИКОВ

Ялуторовчанки Татьяна Карелова и Наталья Туз написали Тотальный диктант на «отлично».

Первая - домохозяйка с высшим экономическим образованием, вторая - преподаватель русского языка и литературы агротехнологического колледжа. Грамотность горожане проверяли на шести площадках. Помощь организаторам в подготовке и проведении мероприятия оказали местные депутаты, а также волонтеры, в числе которых были представители молодежной палаты и «Опоры России». Ребята, кстати, и сами писали диктант.

Всего проверить свои знания русского языка в Ялуторовске осмелились около 160 человек. Самому юному участнику 13 лет, возрастному - 70. Поставлен и антирекорд нынешнего «сезона» - один из тестируемых допустил в тексте 61 ошибку! Кстати, у обеих победительниц по одной пунктуационной пометке. Есть несколько работ, где участники сделали по одной орфографической ошибке. Что любопытно, нашлись «студенты», которые

неправильно написали слова коньяк и стерлядь. В первом случае некоторые предпочли твердый знак мягкому, во втором вместо «л» употребили букву «в».

Автором Тотального диктанта выступил российский писатель и историк, лауреат премии «Большая книга» Леонид Юзефович.

- Текст показался мне простым, - поделилась Татьяна Карелова, - никаких вопросов по орфографии и пунктуации не возникло. В детстве со мной много занималась мама, она учитель русского языка и литературы. В доме у родителей была неплохая библиотека. Научилась я читать в пять лет, и с тех пор книгу не выпускаю из рук, продолжаю знакомиться с новинками литературы. А ведь всё это - и пополнение словарного запаса, и приобретение дополнительных знаний.

Отметим, что в прошлом году в Ялуторовске Тотальный диктант писали 22 человека и была одна пятёрка, которую получила Татьяна Логачева.

В Тюменской области нынче за парты сели более 1700 человек и 178 из них написали диктант на «отлично».

АКТУАЛЬНО

Одиннадцать дней - ремонт путей



К началу ремонтно-путевых работ железнодорожники подготовили временный блокпост

Светлана НЕЧАЕВА

На перегоне Богандинская-Ялуторовск с 19 апреля начнётся реконструкция железнодорожных путей. Ремонтные работы продолжатся 11 суток.

По словам начальника ялуторовской железнодорожной станции Людмилы Пономарёвой, уже сейчас недалеко от Беркута для сокращения задержки поездов и пропуски вагонопотоков по графику установлен временный блокпост. На участке протяжённостью 22 километра грузовой и пассажирский транспорт сможет проходить только по одному пути. Ремонт будет проводиться в режиме «окон»:

перерывов в движении на несколько часов.

Для реконструкции привлечены порядка 20 единиц специализированной техники нескольких путейевых машинных станций СВЖД.

Планируется заменить всю дорожную решётку - рельсы и шпалы. Их уложат на новый слой щебня. Всё это значительно увеличит скорость движения локомотивов.

К сожалению, на период реконструкции не обойдётся без трудностей. В обоих направлениях изменён график движения составов. На 7-10 минут сдвинется расписание электричек и пассажирских поездов. Он уже вывешен на железнодорожном

вокзале. В течение недели поезда, возможно, начнут прибывать к временно установленной третьей посадочной платформе. И самое главное - чаще, чем обычно, в городе станут закрывать переезд для автомобилей, а значит в эти дни водителям лучше воспользоваться объездной дорогой.

Затруднено движение и на переезде в селе Карабаш. А в Кавдыке на все 11 суток переезд вовсе закроют, автомобили будут вынуждены ехать по временному настилу.

Масштабная кампания по ремонту путей на СВЖД продлится до середины октября. Обновление 140 километров железнодорожного полотна произойдёт на семи перегонах Тюменской и соседней областей.

БУДЬ В КУРСЕ

Трудовое рабство с зарплатой в конверте

Евгений ДАШУНИН

Несвоевременная выплата зарплаты и неформальная занятость по-прежнему одни из самых острых вопросов в сфере труда. Именно этим темам посвятили большую часть времени участники заседания межведомственной комиссии, прошедшего в городской администрации.

Не секрет, что некоторые руководители предприятий в целях экономии и ухода от налоговых и других обязательных платежей, принимая сотрудников, не хотят оформлять договор. Да и сами работники частенько предпочитают именно такую схему материального стимулирования, и тому есть несколько причин.

Кому-то необходим гибкий график работы или дополнительный доход, но встречаются и те, кто попадает на удочку хитрых нанимателей из-за правовой безграмотности. Студенты соглашаются на такие условия, так как не имеют опыта,

да и совмещать «профессию» с учёбой не всегда удобно.

Казалось бы, «неофициаль» получают финансовое преимущество, ведь налоги остаются у них. Вот только откуда они знают, чем руководствовался работодатель, кладя очередную сумму в конверт. В этом случае всегда есть риск получить заниженную оплату своего труда или лишиться её в случае нештатной ситуации. Об отпусках и больничных в этом случае тоже говорить не приходится. Ну а несчастные случаи, форс-мажоры обычно переключаются на плечи таких работников. И, кстати, ни один серьёзный банк не будет рассматривать вопросы кредитования официально нетрудоустроенного человека. А в будущем ему придётся столкнуться и с пенсионными проблемами.

Некоторые руководители предприятий считают, что схема выгодна, так как снижаются издержки, растёт прибыль, однако они забывают о штрафах и запретах на деятельность. Ко-

дексом РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за незаключение трудового договора. Статья 5.27 предусматривает штраф для должностных лиц до 20 000 рублей за каждого неофициального работника. Для юридических лиц эта санкция достигает 100 тысяч с обязанностью компенсировать сотруднику весь его период работы без оформления.

В Тюменской области работа по снижению неформальной занятости проводится во всех муниципальных районах. В администрации города организована «горячая линия» по вопросам несвоевременной выплаты заработной платы, занижения её размера и выплат «в конвертах». Обо всех подобных случаях можно сообщить по телефонам: 8 (34535) 3-15-54, 2-01-72. Также можно описать ситуацию в электронном письме, отправив его по адресу: kanc_yalutovovsk@72to.ru, не забыв указать свои фамилию, имя и отчество.

ОБРАЗОВАНИЕ

С особым ребёнком - за одной партой, или Педагоги учатся инклюзивной системе

Светлана НЕЧАЕВА

Договор о сотрудничестве ялutorовской школы-интерната № 6 с институтом психологии и педагогики ТюмГУ подписали их руководители.

Такая необходимость, по словам директора «шестой» Ирины Падалка, назрела давно. Три года назад институт стал участником европейского проекта. Именно тогда в вузе открылся специальный центр по подготовке педагогов в системе инклюзивного образования, то есть обучения детей с ограничениями здоровья не в специально выделенной группе или классе школы, а вместе с обычными ребятами.

Примерами из собственной практики поделилась гостя из Германии Ольга Грауманн – член международного наблюдательного совета ТюмГУ, профессор фондового университета из г. Хильдейсхам. По образованию она тоже специальный педагог и несколько лет работала в интегративном классе, где наряду со здоровыми были и дети с синдромом Дауна, и отстающие в психическом развитии, и с мышечной дистрофией. Вместе с ней с ребятами занимался педагог

начального звена. Профессор отметила, что задача инклюзивных центров - подготовить специалистов, готовых к обучению воспитанников подобных классов.

Здесь на помощь тюменскому вузу и придут ялutorовские педагоги. В университете они уже не раз бывали: не только повышали собственную квалификацию, но и проводили лекции, обучающие семинары по работе со студентами с ограниченными возможностями для преподавателей института. Кстати, один из таких выпускников «шестой» Роман Гарманов сегодня заочно учится на третьем курсе ТюмГУ на психолога, и здесь опыт наших учителей оказался как раз кстати. Для студентов-практикантов, будущих специальных педагогов – школа-интернат тоже помощник номер один. На это и нацелен договор о сотрудничестве.

Кроме того, документ предполагает проведение совместных исследований, научно-практических конференций, круглых столов; мероприятий по трудоустройству и профориентации школьников, а также подготовку научно-педагогических кадров.

ЗНАЙ НАШИХ!

В тройке лучших почтовиков

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

В тройку лучших операторов почтовой связи Тюменской области вошла ялutorовчанка Евгения Леухина.

Призового места она удостоена на финале регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди сотрудников почтовых отделений.

В этой должности Евгения трудится всего два года, но уже добилась высоких показателей в работе, поэтому и была отобрана для участия в состязании.

Конкурсантки демонстрировали свои знания и умения, отвечали на вопросы теорети-

ческого тестирования и викторины. Показывали и домашнее задание - презентацию на тему адаптации нового сотрудника. По словам Евгении, этот этап был для неё самым сложным, ведь не каждый день приходится выступать перед серьёзной публикой. Ялutorовчанку приехали поддержать коллеги, и это придавало ей уверенности в собственных силах.

Подобные конкурсы, по мнению нашей землячки, не только проверка собственной компетентности и сил, но и стимул к дальнейшему развитию и повышению профессионального уровня. А памятный диплом и подарки будут напоминать ей об этом.

Ежедневно к Евгении Леухиной за услугами почтовой связи обращаются по 200, а то и 300 человек

ПРАВОСЛАВИЕ

Праздник праздников



Несмотря на проливной дождь, священнослужители и верующие прошли крестным ходом вокруг Сретенского собора

Анатолий МЯСНИКОВ
/фото автора/

Православные отметили Пасху - Светлое Христово Воскресение. Это самый главный христианский праздник, установленный в воспоминание воскресения Иисуса Христа из мертвых.

Для множества людей Святая Пасха ассоциируется с ночной торжественной службой, крестным ходом, куличами, крашеными яйцами и колокольным звоном.

В Сретенском соборе, главном храме Ялutorовского благочиния, пасхальное богослужение началось поздним вечером субботы с выноса Святой Плащаницы – иконы с изображением Иисуса в гробу и пением канона.

Затем состоялся крестный ход. Священнослужители, верующие с иконами, хоругвями и другими святынями прошли вокруг храма под колокольный перезвон. Считается, что и сам крестный ход, и колокольный звон освящают пространство вокруг и людей.

В храме настоятель собора иерей Андрей Завьялов провел Божественную литургию, во время которой приветствовал молящихся словами: «Христос Воскресе!», и каждый раз они отвечали: «Воистину Воскресе!».

По окончании службы отец Андрей одарил собравшихся в соборе людей, и особенно детей, крашеными пасхальными яйцами, провел обряд освящения куличей, пасок.

Праздник Пасхи – самый продолжительный, 40 дней верующие приветствуют друг друга словами «Христос Воскресе!» - «Воистину Воскресе!». Для всех христиан это время особого торжества и духовной радости. В пасхальную седмицу все желающие, кроме детей, могут подняться на колокольню и позвонить в колокола, известив тем самым о победе добра над злом, света над тьмой, о великом торжестве.



Горящая свеча - неотъемлемая часть пасхальных торжеств



Иерей Андрей Завьялов провёл обряд освящения куличей и пасок



Крашеные пасхальные яйца - подарок от батюшки

СУББОТНИК

График вывоза мусора с улиц города

Проведение работ по очистке городских территорий
в весенний период с 20.04.2017 г. по 06.05.2017 г.

№ п/п	Наименование улиц (в границах пересекающих улиц)	Период сбора мусора (число, месяц, год)
1	ул. Тобольская; ул. Скв.-Степанова (Новикова-Ленина); ул. К. Либкнехта (Новикова-Тобольская); ул. Тюменская (ж/д магистраль-Ленина); ул. Свердлова (ж/д магистраль-Ленина); ул. Оболенского (ж/д магистраль-Ленина)	20.04.2017
2	ул. Красноармейская; ул. Новикова; ул. Декабристов; ул. Лесозаводская	21.04.2017
3	ул. Ишимская; ул. Щорса; ул. Чкалова	22.04.2017
4	ул. Свободы; ул. Революции; ул. Бахтиярова; ул. 8-е Марта	23.04.2017
5	ул. Оболенского (Ленина-Московская); ул. Свердлова (Ленина-Декабристов); ул. Тюменская (Ленина-Декабристов)	24.04.2017
6	ул. Якушкина; ул. Пушина (Шаурова-Вокзальная); ул. Шаурова	25.04.2017
7	ул. Первомайская; ул. Гроховского (Шаурова-Красноармейская); ул. Московская (Шаурова-Красноармейская)	26.04.2017
8	ул. Луговая; ул. Свердлова (Декабристов до конца); ул. Тюменская (Декабристов до конца); ул. 40 лет Октября; ул. Русакова	27.04.2017
9	ул. Агеева; ул. 50 лет Октября; ул. Ермака; ул. М.-Апостола; ул. Пионерская	28.04.2017
10	ул. Юбилейная; ул. Мичурина; ул. Берёзовая; ул. Лесная; ул. Мира; ул. Враницкого; ул. Лермонтова; ул. Червинского; ул. Чукреевская; ул. Тополиная; ул. Дзержинского (Юбилейная-Лермонтова); ул. Губина; ул. Перкутская; ул. Дружбы; ул. Высоцкого	29.04.2017
11	ул. Пушина (Вокзальная до конца); ул. Якушкина (Вокзальная до конца)	30.04.2017
12	ул. Скв.-Степанова; ул. К. Либкнехта; ул. Вокзальная (Ленина до конца); ул. Кармелюка; ул. Челоскинцев; ул. Горького; ул. Вагютина; ул. Гроховского (Красноармейская до конца); ул. Сибирская; ул. А. Матросова; ул. О. Кошевого; проезд Безымянный (Щорса-Ярковский тракт); ул. 1-я Западная; ул. 2-я Западная; ул. 3-я Западная; ул. 4-я Западная; ул. Профсоюзная	01.05.2017
13	ул. Советская; ул. Железнодорожная; ул. Комсомольская; ул. Механизаторов; ул. Маяковского; ул. Ентальцева; ул. Северная; ул. Мелиораторов; ул. Л. Чайкиной; ул. Градостроителей; ул. Магистральная	02.05.2017
14	ул. Чехова; ул. Трудовая; ул. Чапаева; ул. Полевая; ул. Целинная; ул. О. Купрыча; ул. Арктическая; ул. М. Джалили; ул. Марчука; ул. Фрунзе; ул. Макарова; ул. Блюхера; ул. Пушкина; ул. Карбышева; ул. Сургутская; ул. Шалагинова; ул. 1-я Кирпичная; ул. 2-я Кирпичная; ул. Степная	03.05.2017
15	ул. Сирина; ул. Заводская; ул. П. Морозова; ул. Поселковая; ул. С. Лазо; ул. Куйбышева; ул. Энгельса; ул. Сельская; ул. Квартальная; ул. Анисимовская; ул. Бородин; ул. Восточная; ул. Комбинатская; ул. Хохловская; ул. Загородная; ул. Трактовая; ул. Пограничная; 1-й проезд микрорайона «Восточный»; 2-й проезд микрорайона «Восточный»; 3-й проезд микрорайона «Восточный»	04.05.2017
16	ул. Кирова; ул. Интернациональная; ул. Рабочая; ул. Седова; ул. Папанина; ул. Калинина; ул. Садовая; ул. Осипенко; ул. Ворошилова; ул. Холодильная; ул. Менделеева	05.05.2017
17	ул. Васильковская; ул. Гагарина; ул. Зубарева; ул. Кузнецова; ул. Мухаметдинова; ул. Некрасова; ул. Озолина; ул. Олимпийская; ул. Плодовая; ул. Победы; ул. Совхозная; ул. Фисунова; ул. Вишнёвая	06.05.2017

Вывозка бытового и промышленного мусора производится населением самостоятельно и за свой счёт. **Вывоз и складирование мусора на придомовой территории после окончания даты периода сбора мусора запрещен!** За нарушение «Правил благоустройства и обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования город Ялуторовск» № 406-V ГД от 26.04.2012 года предусмотрены меры административной ответственности.

Администрация города Ялуторовска

ЗАКОН И ПОРЯДОК

По рельсам с места преступления

Семён КРЫТОВ

На ялуторовском железнодорожном вокзале ограбили задремавшего пассажира. У мужчины похитили дорогостоящий компьютер и телефон на сумму 57 тысяч рублей.

Как сообщили в УТ МВД России по УФО, сотрудники транспортной полиции в короткие сроки установили личность подозреваемого и задержали его на станции Войновка. Им ока-

зался ранее неоднократно судимый житель города Новосибирска, 1987 года рождения.

Ранним утром в зале ожидания злоумышленник заметил спящего пассажира и, воспользовавшись ситуацией, похитил его сумку, в которой находились компьютер и телефон. После чего сел в поезд и скрылся с места преступления.

Похищенное имущество изъято, на задержанного заведено уголовное дело.



Наркоманская юность

Черда наркопреступлений, совершённых молодыми людьми, раскрыта сотрудниками ялуторовского отдела полиции.

Так, на 21-летнего жителя города заведено уголовное дело по статье «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств». Ялуторовские полицейские при проверке оперативной информации обнаружили в Ишиме 39 тайников-закладок, из которых изъяли более

83 граммов спайса. Синтетический наркотик был расфасован по пакетам от 1,5 до 4 граммов и приготовлен к сбыту.

Ещё один ялуторовчанин этого же возраста задержан сотрудниками отделения по контролю за незаконным оборотом наркотиков. Во время досмотра стражи порядка обнаружили в кармане его куртки 14 свертков с веществом растительного происхождения, которое также оказалось «синтетикой», весом 28 граммов. К задержанным присоединил-

ся и ранее судимый парень 1999 года рождения, с 0,382 граммами спайса в кармане. Санкция статьи, инкриминируемой всем этим людям, предусматривает лишение свободы сроком до 10 лет.

Сотрудники ещё раз напоминают, что если вам известны факты приобретения, употребления или изготовления наркотических средств, необходимо незамедлительно обратиться в правоохранительные органы, набрав 02 или 2-04-25.

ОФИЦИАЛЬНО

О награждении Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почетных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 № 603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума

РЕШИЛА:

Наградить Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы **Любовь Николаевну МОРОЗОВУ**, заведующего хозяйством муниципального автономного учрежде-

ния дополнительного образования «Центр туризма и детского творчества» города Ялуторовска, за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие дополнительного образования, воспитание нравственных и моральных ценностей в подрастающем поколении, за активную жизненную позицию.

Владимир АГАПОВ,
Председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение № 344-VI ГД от 30.03.2017 г.)

О награждении Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почетных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 № 603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума

РЕШИЛА:

Наградить Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы **Александра Геннадьевича АНДРИЯХИНА**, преподавателя муниципального

автономного учреждения дополнительного образования города Ялуторовска «Детская школа искусств имени С.И. Мамонтова», за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие музыкального образования подрастающего поколения и высокое профессиональное мастерство.

Владимир АГАПОВ,
Председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение № 345-VI ГД от 30.03.2017 г.)

О награждении Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почетных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 № 603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума

РЕШИЛА:

Наградить Почётной грамотой Ялуторовской городской Думы **Гульнар Умарханов-**

ну МУХАМЕДЖАНОВУ, мастера муниципального предприятия города Ялуторовска «Городские водопроводно-канализационные сети», за многолетний добросовестный труд, личный вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства.

Владимир АГАПОВ,
Председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение № 346-VI ГД от 30.03.2017 г.)

О награждении Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почетных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 № 603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума

РЕШИЛА:

Наградить Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы **Сергея Александровича МАХОРИНА**,

электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования муниципального предприятия города Ялуторовска «Городские водопроводно-канализационные сети», за многолетний добросовестный труд, личный вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства.

Владимир АГАПОВ,
Председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение № 347-VI ГД от 30.03.2017 г.)

О награждении Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о наградах и почетных званиях города Ялуторовска, утвержденным решением городской Думы от 26.09.2013 № 603-V ГД, статьей 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума

РЕШИЛА:

Наградить Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы **Наталью Евгеньевну ЕРМАКОВУ**, специалиста муниципально-

го казенного учреждения «Информационно-методический центр», за активное участие в городских гражданско-патриотических мероприятиях, молодежных образовательных проектах, направленных на развитие творчества и социальной активности детей и молодежи.

Владимир АГАПОВ,
Председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение № 348-VI ГД от 30.03.2017 г.)